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١

الإجابة : أ

٦٠إصدار

س-٢٦٨٢إذا كانت : ،    أوجد قيمة س=

د : ٦ج : ٢ب : ٣أ : ٤



٢

الإجابة : ج

٦٠إصدار

د : ٥٪ج : ٦٪ب : ١٠٪أ : ١٥٪

إذا كانت س < الصفر ، فما النسبة المئوية للعدد
٣س
٥٠ من س



٣

الإجابة : أ

أوجد قيمة :

د : ٢ج :ب : ٠أ : -١

١٤
٧×١٤

١((٢-
٢× (٧-)٢

٢ -

٦٠إصدار

١

-
٢
١



إصدار

٤

الإجابة : أ

٦٠

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : نسبة ١٢ شهر من ٣ سنوات

١القيمة الثانية :
٥



إصدار

٥

الإجابة : ب

٦٠

السبت
الاحد
الاثنين
الثلثاء

الاربعاء
الخميس
الجمعة

٤٠
٢٠
٣٥
٤٠
١٠
٢٠
٢٥

العدداليوم

في الجول التالي، ما الفرق بين عدد يوم السبت و الأحد؟

ب : ٢٠أ : ١٠

د : ٢٤ج : ٣٦

صيغة مشابهة



إصدار

٦

الإجابة : أ

٦٠

إذا كانت : س  - ٢  =  ٩٣

القيمة الثانية : ٨القيمة الأولى : س + ص

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

،   فقارن بين : ص٣



إصدار

٧

الإجابة : ج

٦٠

مستطيل اضفنا له ٦٠٪؜ من مساحته الحالية فأصبحت
مساحته ١٦٠سم احسب مساحته قبل الزيادة

بالسنتمتر مربع
٢

د : ١١٠ج : ١٠٠ب : ٩٦أ : ٩٠



إصدار

٨

الإجابة : د

٦٠

في الرسم البياني، ما مجموع المحاصيل ؟

رمان أناناس كيوي مانجو عنب برتقال موز تفاح
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٨٠

ها
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ع

أ : ٢٧٠

ب : ٢٩٠

ج : ٣٠٠

د : ٣٢٠



إصدار

٩

الإجابة : أ

٦٠

قارن بين :

القيمة الأولى : محيط المثلث

القيمة الثانية : مساحة المثلث

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٥



إصدار

١٠

الإجابة : د

٦٠

أوجد قيمة س،س٩=٦سإذا كانت :

د : ٣ج : ٢ب : ١أ : ٠



الإجابة : ب

يعمل العمال عددًا معينًا من الأيام بعدها يحصلون على يوم إجازة،
حيث يمثّل الرقم في الجدول عدد أيام العمل التي يجب على العامل

إكمالها للحصول على يوم إجازة، إذا كانت مدة الشهر ٣٠ يومًا،
فكم يوم إجازة يستحقه العامل الثاني إذا اتم ٣٠ يوم عمل؟

الثالثالثانيالأول

٧٥٣

ب : ٥

د : ٨ج : ٧

أ : ٦

٦٠إصدار

١١



إصدار

إذا كانت الدائرتين متساويتين، فقارن بين :

القيمة الأولى : نصف مساحة الدائرة

القيمة الثانية : مساحة المظلل

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : ج

٦٠

١٢



إصدار

الإجابة : أ

٦٠

قارن بين :١٣

القيمة الثانية : ١٠٠٠٠٠القيمة الأولى : ١٠٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٠٠-٣



إصدار

الإجابة : ب

٦٠

إذا كان عمر الاب ٥٥ عام وعمر ابنه ٣٠ عام، قبل كم سنة١٤
ن؟كان عمر الاب مثلي عمر الاب

د : ٨ج : ٦ب : ٥أ : ٤



إصدار

الإجابة : ج

٦٠

محمد يوزع ٣ اكياس طحين على كل مجموعه مكونة من ١٥٩
فراد افراد وكان عدد الا٦٣ كم عدد الاكياس الي بيوزعها؟

د : ٢٤ج : ٢١ب : ١٨أ : ١٦



إصدار

الإجابة : ب

٦٠

قارن بين :١٦

القيمة الثانية : ٢القيمة الأولى : -١٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢١٠-



إصدار

الإجابة : ب

٦٠

قارن بين :١٧

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : عدد الدقائق في ثلث ساعة

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٣
٤

٣-×

صيغة مشابهة



إصدار

الإجابة : ج

٦٠

أوجد قيمة :١٨
١

١ + ٤
٥

د : ٩ج :ب :أ : ٣
٤

٩
٥

٥
٩



إصدار

الإجابة : أ

٦٠

٣كم باقي قسمة ٥  على ٤؟١٩

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١



إصدار

الإجابة : ج

٦٠

قارن بين :٢٠

القيمة الأولى : المضاعف المشترك الأصغر لـ ٣ ، ٢

القيمة الثانية : القاسم المشترك الأكبر لـ ١٨ ، ٢٤

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية



إصدار

الإجابة : ج

٦٠

الأعداد ١٢ ، ٢س ، ٣س متوسطهم = ٩ ، أوجد قيمة س٢١

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١



إصدار

الإجابة : أ

٦٠

قارن بين :٢٢

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية :

١
٢( )٣-

٣٢×٧٣-×
٧٣
١



إصدار

الإجابة : ب

٦٠

الشكل البياني المجاور يمثل مبيعات شركة بالملاين خلال٢٣
٤سنوات ، في أي عام كان عدد المبيعات  أقل بـ٩ ملاين

من سنة ١٤٢٨هـ؟

٠

٥٠

١٠٠

١٥٠

٢٠٠

٢٥٠

٣٠٠

٣٥٠

هـ
١٤

٢٧

هـ
١٤

٢٨

هـ
١٤

٢٩

هـ
١٤

٣٠

٢٨٨

٢٢٤٢٣٣
٢٠٠

ب : ١٤٢٩هـ

ج : ١٤٣٠هـ

د : ١٤٣١هـ

أ : ١٤٢٨هـ



٦٠إصدار

ما المنوال في الاعداد : ٢ ، ١ ، ٥ ، ٤ ، ١ ، ٥ ، ١؟٢٤

د : ٥ج : ٤ب : ٢أ : ١

الإجابة : أ



٦٠إصدار

قارن بين :٢٥

الإجابة : أ

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ١ ÷ -٢القيمة الأولى : ٤ × -٦-



٦٠إصدار

إذا كان متوسط اربع ارقام ١٠ فإذا زادوا رقم فاصبح٢٦
المتوسط ٩ فما هو الرقم؟

الإجابة : أ

د : ١٠ج : ٨ب : ٦أ : ٥



٦٠إصدار

إذا كانت س + ص = ٦ ، س = ١ ، ص = ؟٢٧

الإجابة : ج

د : ٦ج : ٥ب : ٤أ : ٠



٦٠إصدار

إذا كان هنالك احجام مكعبات حجم المكعب الاول يساوي٢٨
نصف حجم المكعب الثاني وحجم المكعب لثالث ضعف

حجم الاول و حجم المكعب الاول يساوي ربع حجم
المكعب الرابع فما نسبة حجم المكعب الاول الى حجم

المكعب الرابع ؟

الإجابة : ج

د :ج :ب :أ : ١
٣

١
٢

١
٤

٢
٣



٦٠إصدار

٢٩

الإجابة : د

:السؤال التالي يتعلق بالجدول البياني التالي

١٥٠أول ثانوي

ثالث ثانوي طبيعي

ثالث ثانوي شرعي

ثالث ثانوي تجاري

المجموع

ثاني ثانوي شرعي

احتياجات خاصة

إداري

ثاني ثانوي طبيعي

٦٠
١٠٥
٤٠
٥٠
٤٠
٦٠
٩٠

٥٧٠

إعداد الطلاب في أقسام مدرسة ثانوية

ما مجموع طلاب القسم الطبيعي ؟

د : ١٩٥ج : ٢٥٠

ب : ٣٠٠أ : ٤٠٠



٦٠إصدار

٣٠

الإجابة : ج

أوجد الحد التالي : ١٢ ، ٣٠ ، ١٨ ، ٣٦ ، ٢٤ ، ....

د : ٤٤ج : ٤٢ب : ٤٠أ : ٣٨



٦٠إصدار

٣١

الإجابة : د

٦٤أوجد قيمة : -٢ ×(٣-)٦ ÷

د : ١٠ج : ٨ب : ٦أ : ٢



٦٠إصدار

٣٢

الإجابة : أ

س ، ص أعداد طبيعية متتالية، س < ص < ٠،
فقارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : صالقيمة الأولى : س سص



٦٠إصدار

٣٣

الإجابة : ب

٢٣إذا كانت س ل < ٠ ، س ل > ٠ ، فأي الآتي صحيح؟

ب : س > ٠ ، ل < ٠

د : س < ٠ ، ل > ٠ج : س > ٠ ، ل > ٠

أ : س < ٠ ، ل < ٠



إصدار

إذا كانت الزاوية القائمة تشكل ٢٧٠وحدة ، فكم
تشكل الزاوية ٨٠درجة؟

٦٠

٣٤

الإجابة : ب

ب : ٢٤٠أ : ٢٢٠

د : ٢٦٠ج : ٢٥٠

٨٠



٦٠إصدار

٣٥

الإجابة : ب

إذا كانت أ ، ب أعداد صحيحة طبيعية متتالية ، فأي الآتي
يساوي الناتج أ + ب؟

د : ب + أج : أ - بب : ب - أأ : أ + ب
٢٢٢٢٢

٢٢٢



٦٠إصدار

٣٦

الإجابة : ج

الشكل المجاور يمثل جنسيات موظفين شركة عدد الموظفين بها
٤٢٠ ، إذا كان عدد الاردنين ٢٨ فكم عدد المصرين؟

١٢٠

سعودي
مصري

أردني

هندي سوري

سوداني

ب : ٧٥أ : ٧٠

د : ٨٥ج : ٧٧



٦٠إصدار

٣٧

الإجابة : ب

إذا كان عُشر عدد مضروب في ٩ = ١٦٢ ، فكم هذه العدد؟ 

د : ٢١٠ج : ١٩٠ب : ١٨٠أ : ١٤٨



٦٠إصدار

٣٨

الإجابة : أ

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٦٠٣٠ ٣القيمة الأولى : ٢



٦٠إصدار

٣٩

الإجابة : أ

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٦٠٪ القيمة الأولى : ٠,٠٦ + ٠,٦



٦٠إصدار

٤٠

الإجابة : أ

١(    )=٤( س )إذا كانت 
٣

،  أوجد قيمة س٤-٠

د :ج :ب :أ : ١
٣

١
٥

١
٢

١
٤



٦٠إصدار

٤١

الإجابة : ج

كم مجموع الاعداد الاولية من ١ الى ١٢؟

د : ٣٠ج : ٢٨ب : ٢٥أ : ٢٤



٦٠إصدار

٤٢

الإجابة : ج

د : ٥٠٠ج : ٤٠٠ب : ٣٠٠أ : ٢٥٠

إذا كان ٣ عمال يصنعون ١٠٠ قلم بالساعة ، فكم يصنع ٤
عمال في ٣ ساعات؟   



٦٠إصدار

٤٣

الإجابة : أ

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٩القيمة الأولى :  ١
(٣)

× ٢٩ ١
(٣)

× ٣



٦٠إصدار

٤٤

الإجابة : ب

د : ١٠ج : ٧ب : ٤أ : ٣

اوجد الحد التالي ٦،٣،٧،٢،٨،١،٩،٠ 



٦٠إصدار

٤٥

الإجابة : ب

(٤،س)

بأ

د (ص،٥)

في الشكل المجاور ، أوجد مساحة المثلث أ ب د

ب : ١٠أ : ٨

د : ٢٠ج : ١٦



٦٠إصدار

٤٦

الإجابة : د

إذا كانت : ٣س -٢٣ -٤س = س - ٢٩ + ٢س  ‌،
أوجد قيمة س

٢٢

د : ٣ج : ٤ب : ٥أ : ٦



٦٠إصدار

٤٧

الإجابة : أ

إذا كانت س = صفر

د : ٣ج : ٤ب : ٢أ : ١

أوجد قيمة س في المعادلة :،
س × س × س × س = س × س × س



٦٠إصدار

٤٨

الإجابة : ب

٤ما الرسمة التي نسبتها =
١٠

أ :

ب :

ج :

د :


